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Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Êëàïàí îäíîñòîðîííèé ÊÎ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïåðåïóñêà ãàçà ïðè ïðåâûøåíèè äàâëåíèÿ ñî
ñòîðîíû âõîäà.

Êëàïàí ñîñòîèò èç êîðïóñà 3 ñ ðåçüáîé äëÿ ìîíòàæà íà îáúåêòå (ðèñ. 2), êëàïàíà 1 ñ óïëîò-
íèòåëüíûì êîëüöîì 2, ïðóæèíû 4, ãàéêè 6 è êîëüöà 5 äëÿ ãåðìåòèçàöèè íà îáúåêòå.

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ êëàïàíà.
Ïîä äàâëåíèåì ïðóæèíû 4 êëàïàí 1 ïðèæàò ê óïëîòíèòåëüíîé ïîâåðõíîñòè êîðïóñà 3 è ãåð-

ìåòè÷íî çàêðûâàåò êàíàë. Ïðè ïðåâûøåíèè äàâëåíèÿ ñî ñòîðîíû âõîäà êëàïàí îòæèìàåòñÿ îò
óïëîòíèòåëüíîé ïîâåðõíîñòè êîðïóñà è ÷åðåç îáðàçîâàâøèéñÿ çàçîð ïðîèñõîäèò ïåðåòîê ãàçà.

Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ êëàïàíà ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Êëàïàí îäíîñòîðîííèé ÊÎ 5Ä2.505.012 ÏÌ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ðàáî÷àÿ ñðåäà — âîçäóõ è èíåðòíûå ãàçû.
Äàâëåíèå íà âõîäå êëàïàíà — 7 êãñ/ñì

2
.

Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå îòêðûòèÿ êëàïàíà — 0,5 êãñ/ñì
2
.

Ðàñõîä ïðè ïåðåïàäå äàâëåíèÿ 7 êãñ/ñì
2

— íå ìåíåå 29 íì
3
/÷ ïî âîçäóõó.

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû — îò 0 äî 60 °Ñ.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû — ∅ 49×99 ìì (ðèñ. 1).
Ìàññà — 0,58 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Óñòàíîâî÷íîå ïîëîæåíèå êëàïàíà íà îáúåêòå ïðîèçâîëüíîå.
Êëàïàí óñòàíàâëèâàåòñÿ â ãíåçäî ñ ðåçüáîé Ì40×1 è îòâåðñòèåì ∅ 44Í8 ïîä óïëîòíèòåëüíîå

êîëüöî.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— êëàïàí îäíîñòîðîííèé ÊÎ .....................................................................................................1 øò.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò ...................................................................................................................................1 ýêç.
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Ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòèëüíûå ðàçìåðû
êëàïàíà îäíîñòîðîííåãî ÊÎ

Ðèñ. 1

Êîíñòðóêöèÿ êëàïàíà îäíîñòîðîííåãî ÊÎ

Ðèñ. 2
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